

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: Послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення «Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» («ЄІСУБ для місцевого бюджету») - код ДК 021:2015:72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням.

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2023-02-09-011098-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 17280,00 (Сімнадцять тисяч двісті вісімдесят грн. 00 копійок) без ПДВ.

Згідно з пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості) для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3⁸ розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

З метою задоволення потреби на 2023 рік у послугах за предметом закупівлі Послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення «Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» («ЄІСУБ для місцевого бюджету») - код ДК 021:2015:72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням та враховуючи очікувану вартість предмета закупівлі необхідно провести закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Послуги з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення «Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» («ЄІСУБ для місцевого бюджету»).

Послуги включають в себе:

- забезпечення постійного технічного супроводу комп'ютерної програми «Єдина інформаційна система управління місцевим бюджетом» («ЄІСУБ для місцевого бюджету»);
- постійний моніторинг функціонування системи;

- надання консультацій в телефонному режимі та/або за технологією віддаленого доступу на робочих місцях користувачів системи;
- оперативне оновлення конфігурації базового програмного забезпечення;
- адміністрування системи і баз даних;
- виконавець надає послуги у робочий час на території та комп'ютерах виконавця, в тому числі за технологією віддаленого доступу та /або у телефонному режимі;
- виконавець може залучати для надання деяких послуг субпідрядників за умови попереднього письмового погодження з замовником;
- виконавець самостійно проводить збереження архівних копій баз даних програмного продукту «ЄСУБ для місцевого бюджету» та додаткових модулів.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній системі закупівель "Prozorro".

Розмір бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2240.

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ